FICHA REPASO 32 E.S.O. TEMA 8: FUNCIONES 9
DPTO. DE MATEMATICAS. COLEGIO GIBRALJAIRE

im a) Calcula la T.V.M. de la funcién y = 2x — 3 en los intervalos [0, 1],
(5, 6], [1, 5], [0, 7].

Halla la T.V.M. de la funcién:
¥=322+9x2-3x-9

en los intervalos [-2, 0], [-1, 0], [-3, -1], [0, 1].

La grafica siguiente muestra la altura en metros del vuelo de un aguila en funcién del tiempo:

mo{ a) A los 15 sg., el aguila s asciende o desciende?
901 b) ¢ En qué intervalos de tiempo el vuelo es ascendente? ¢ En cudles es
= 801 descendente?
=70 ¢) ¢ En qué instante alcanza la minima altura?
El d) ¢ En qué instante o instantes esta el aguila a 60m del suelo?
3 e) ¢ Presenta alguna discontinuidad esta funcion?
£ ;‘g f) ¢ Se posa el aguila en tierra en algun instante?
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Observa las graficas de fy g:

Indica los valores de la variable independiente Y para:

f2) f2) f0) f5 (1)
g(l)y g-2) g2 g0

Sobre la funcion f representada en la figura:
R a)¢, Cual es el dominio y recorrido?

b)Determina f(-4) y f(5).

c) ldentitica las anti-imagenes de 3 y2.

d) ¢ En qué subconjunto del dominio tiene la

funcién signo positivo?;y negativo? En qué

puntos se anula?

e) ¢ Dénde se alcanzan los valores maximo y

minimo?
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El consumo de agua en un colegio viene dado por esta grafica:
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a) ¢Durante que horas el consumo de agua es nulo? ;Por que?

b) .A que horas se consume mas agua? ;Como puedes explicar esos puntos?

c) ¢Que horario tiene el colegio?

d) ;Por qué en el eje X solo consideramos valores entre 0 y 247 ; Que significado tiene?

Determina el dominio y el recorrido de estas funciones.

a) ri

===

-

b)

Estudia la continuidad de las siguientes funciones.

¥
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COLEGIO GIBRALJAIRE

CENTRO CONCERTADO BILINGUE
Educacion Primaria y S i

La grafica siguiente expresa la evolucion del nimero de nacimientos en una ciudad de Espaiia.
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Adfios

a) Determina los intervalos de crecimiento y decrecimiento del indice de natalidad.

72

b) (En qué periodo de tiempo permanece constante la natalidad?
¢) ¢En qué afios se ha conseguido el mayor niimero de nacimientos? Indica los maximos y minimos de esta funcion.

Estudia la grafica de la siguiente funcion y T £ (x), indicando:

a) Dominio e imagen.

b) Continuidad.

c¢) Intervalos de crecimiento y decrecimiento.

d) Méximos y minimos (relativos y absolutos), indicando
el valor de la funcién en esos puntos.

e) Simetria.

f) Puntos de corte con los ejes.

Estudia la grafica de la siguiente funcion y T £ (x), indicando:
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a) Dominio e imagen.

b) Continuidad.

¢) Intervalos de crecimiento y decrecimiento.

d) Maiaximos y minimos (relativos y absolutos), indicando

el valor de la funcién en esos puntos.

e) Simetria.

et

f) Puntos de corte con los ejes.




